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Рекомендації 

щодо проведення ІІ (міського, районного) етапу 

Всеукраїнської олімпіади з економіки
Відповідно до наказу департаменту освіти і науки № 619 від 15.10.2013 року 

16 листопада 2013 року  проводиться ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з економіки 
В олімпіаді беруть участь учні 9-11 класів – переможці І (шкільного) етапу. Початок роботи о 9 годині. 

На виконання завдань відводиться 3 години.
Звертаємо вашу увагу на те, що тексти завдань будуть розміщені на Інтернет – сайті департаменту освіти і науки www.osvita.donetsk.ua з 8 години у день проведення олімпіади. Пропонуємо організаторам продумати можливості дублювання виходу до Інтернет – сайтів для отримання інформації та її копіювання.

Вважаємо за доцільне нагадати про те, що:

- участь учнів в олімпіаді добровільна, у ІІ (міському, районному) етапі приймають участь учні – переможці І (шкільного) етапу олімпіади. Вони мають право брати участь у змаганнях за клас (курс), не молодший, ніж клас (курс) їх навчання. За бажанням учні мають право брати участь у змаганнях за клас (курс) старший на 1-2, ніж клас(курс ) їх навчання. 

Звертаємо увагу на те, що переможці минулого року ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських олімпіад обов’язково приймають участь у ІІ етапі, а переможці ІV Всеукраїнського етапу приймають участь у ІІ етапі за бажанням;
- зошити для олімпіадних робіт мають бути проштамповані єдиним штампом;

- члени журі в олімпіадних роботах виставляють кількість балів за кожне завдання й підраховують загальну кількість балів та записують їх у кінці роботи. Поруч кожен член журі ставить своє прізвище та підпис;

- зашифровка робіт проводиться головою оргкомітету перед перевіркою робіт журі;
            -  тексти олімпіади включають три види завдань для учнів 9 – 11 класів. Вони передбачають 3 задачі, 5 тверджень («так», «ні», коротке обґрунтування) та творче завдання, яке вимагає від учнів певного рівня осмислення основних закономірностей економічних, соціальних процесів та проблем нашої країни, виходячи з особистого розуміння матеріалу; уміння самостійно робити висновки й узагальнення. До завдань  подані критерії оцінювання, які допоможуть учням чітко визначитися зі змістом відповіді, а вчителям - при його перевірці;

   - 
учням дозволено користуватися калькулятором, але забороняється використовувати
будь-яку довідкову літературу та мобільні телефони;
- при визначені переможців ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки дотримуватися Правил проведення І, ІІ, ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад у Донецькій області, затверджених наказом управління освіти і науки від 01 жовтня 2012 року № 550, зареєстрованих у Головному управлінні юстиції у Донецькій області 23 жовтня 2012 р. за № 66/1968.
- в обласний оргкомітет у п’ятиденний термін після проведення олімпіади надсилаються роботи переможців ІІ етапу (1, 2, 3 місця) та учасників, які набрали більше, ніж 70 балів (мах 100 балів) за виконання пропонованих завдань, та роботи учнів з нестандартним, оригінальним рішенням завдань разом зі звітом та заявкою. 
Електронна форма звіту надається у п’ятиденний термін на адресу ippo_obdarovanist@ukr.net 
У разі утруднень з отриманням завдань звертатися 10.11.2013 р. за телефонами 095-300-17-22 (Стрига М.В.). При виникненні питань щодо змісту завдань − за телефоном 0952143157 (Денісова О. Д.).
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