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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

83001, м.Донецьк, вул.Артема, 129а. Тел.(062) 335-27-67. Факс (062) 304-53-09.guon@skif.net

Від 11.04.2014 № 01/17-0812                       Начальникам (завідувачам) управлінь

(відділів) освіти міських рад та 
райдержадміністрацій, директору департаменту освіти, молоді та спорту  Горлівської  міської  ради, директорам закладів обласної комунальної власності
Про проведення підсумкових 

моніторингових досліджень регіонального рівня  
у 2013-2014 навчальному році
Відповідно до Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року,  Проекту Концепції «Національної системи моніторингу якості освіти»,  на виконання Постанов Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 561 «Про затвердження Державної цільової програми підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти на період до 2015 року»,  від 20 квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», від 23 листопада 2011 року № 1392  «Про затвердження  Державного  стандарту базової  і повної загальної середньої освіти», Програми «Освіта Донеччини. 2012-2016 роки»,  листа департаменту освіти і науки від 09.09.2013р. № 01/20 – 2199 «Про проведення моніторингових досліджень регіонального рівня у 2013-2014 навчальному році», з метою отримання оперативної інформації стосовно рівня навчальних досягнень учнів у 2013-2014 н.р. проводиться підсумковий етап регіональних моніторингових досліджень:

у початковій школі  - відповідно до мети моніторингу; 
в основній і старшій школах: 

- з української мови,  історії України, математики за традиційним форматом (у формі контрольних  робіт, передбачених базовими програмами) та в режимі on-line відповідно до вибірки; 
- з предметів природничого циклу (біологія, хімія, географія, фізика) - в режимі on-line відповідно до вибірки. 
Основна та старша школа
Українська мова
· Підсумкове відслідкування (9 класи, 11 класи) проводиться за текстами департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації як контрольні роботи за програмою у терміни, визначені  учителем та адміністрацією навчального закладу.
Завдання добираються  із збірників для державної підсумкової  атестації за 2011, 2012, 2013, 2014  роки  та збірників завдань у тестовій формі «Готуємося до ЗНО» 2012, 2013, 2014роки.
Відповідальна особа управління (відділу) освіти отримує завдання для проведення підсумкового відслідкування на електронну адресу. Відповідальність за нерозголошення інформації покладається на  відповідальну особу, методистів, адміністрацію шкіл та вчителів.
Контрольними  об’єктами  моніторингових відстежень  з української мови визначені загальноосвітні навчальні заклади мм. Вугледара, Кіровського; Амвросіївського , Володарського районів.
У режимі on-line тестування моніторингові відстеження проводяться в одному з 10-х класів Калінінського району м. Донецька, мм. Добропілля, Красноармійська, Селидового, Амвросіївського району.
Математика
Моніторингові відстеження (діагностичне, поточне, підсумкове)  рівня навчальних досягнень учнів проводиться: 

з математики - в 6 класах;

з алгебри і  геометрії -  у 9-х класах;

з алгебри та початків аналізу і геометрії  - в 11-х класах. 

Підсумкове  відслідкування  проводиться  за текстами департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації як підсумкові контрольні роботи за програмою у терміни, визначені вчителем та адміністрацією навчального закладу. Варіанти завдань розміщені на сайті відділу математики облІППО  ippo-vm.at.ua 
Контрольними  об’єктами  моніторингових відстежень  з математики визначені загальноосвітні навчальні заклади мм. Сніжне; Великоновосілківського, Красноармійського, Слов’янського районів.

В режимі on-line тестування моніторингові відстеження проводяться в одному з 10-х класів мм. Харцизька, Маріуполя, Горлівки, Краматорська, Макіївки.
Історія України

Моніторингові відстеження рівня навчальних досягнень учнів з історії України проводиться для учнів 9, 11 класів.
Підсумкове відслідкування рівня навчальних досягнень учнів з історії України  в 9, 11 класах здійснюється  за текстами департаменту освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації у період з 22 по 25 квітня. Завдання підсумкового моніторингового відслідкування з історії  України  для 9, 11 класів розміщуються на сайті http://ippo.dn.ua/viddil-suspil-nih-disciplin/  18 квітня 2014 року. Конверти з кодами керівник методичної служби міста (району) або відповідальний за моніторинг методист  отримує у відділі суспільних дисциплін облІППО за тиждень до проведення контрольних робіт. 

 Список збірників, з яких добираються тексти моніторингових робіт:
1. Ольхіна Н.І., Рибак І.М., Ольхін А.Б., Хаталах О.В., Моргун І.М., Гаврилова Л.Г. Моніторинг якості освіти з історії України: Збірник матеріалів для тематичного оцінювання навчальних досягнень учнів: 9 клас. – Донецьк-Запоріжжя: Прем’єр. – 2006. – 416 с.

2. Моніторинг якості освіти з історії України: контрольні роботи для вхідної тематичної та підсумкової діагностики навчальних досягнень учнів 10 класу: Навчальний посібник / Н.І. Ольхіна, І.М. Рибак, О.В. Хаталах та ін. – Донецьк: Каштан, 2010. – 238 с.

3. Власов В.С.,  Кульчицький С.В. Збірник завдань для державної підсумкової атестації (у формі контрольних робіт) з історії України. 11 клас. – Київ: Центр навчально-методичної літератури, 2012, (2014).

4. Власов В.С..  Збірник завдань для державної підсумкової атестації з історії України. 9 клас. – Київ: Центр навчально-методичної літератури, 2012, (2014). 

5. Власов В.С..  Історія України. 7 клас. (8 клас). Тестовий контроль знань. – К. Літера. ЛТД, 2013.
6. Історія України: збірка тестів і завдань для підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти з історії України: у 2-х ч./ Укладач А.І. Сарри. – 2-вид.перероб. – Донецьк: Витоки, 2011.

7.  Матеріали для державної підсумкової атестації  з історії України 9, 11 класи http://www.mon.gov.ua/ua/activity/education/56/692/derzhavna_pidsumkova_atestatsiya/

В режимі on-line тестування моніторингові відстеження проводяться в одному з 10-х класів мм. Горлівки, Добропілля, Докучаєвська, Красноармійського, Володарського районів.
Контрольними об’єктами моніторингових відстежень з історії України визначені загальноосвітні навчальні заклади мм. Жданівки, Докучаєвська, Красноармійська, Селідового, Шахтарська; Добропільського, Новоазовського, Шахтарського  районів. 

Природничі дисципліни

В режимі on-line тестування моніторингові відстеження проводяться в одному з 10-х класів:
Біологія – мм. Костянтинівки, Красного Лиману, Дружківки, Дебальцевого, Волноваського району;
Географія – мм. Димитрова, Маріуполя, Макіївки, Єнакієвого, Тельманівського району;
Хімія – мм. Артемівська, Авдїївки,  Дзержинська, Старобешівського, Ясинуватського районів;
Фізика – мм. Жданівки, Слов’янська, Сніжного, Слов’янського, Олександрійського районів. 
Початкова школа
Реалізація оновленого Державного стандарту початкової загальної освіти визначила навчальну діяльність об’єктом спеціального формування. У зв’язку з цим пріоритетного значення набуває ключова компетентність уміння вчитися. Ядром цієї компетентності є оволодіння молодшими школярами загальнонавчальними вміннями і навичками. 

З огляду на вищезазначене  особливістю моніторингових відслідкувань  в початковій школі у 2013/2014 навчальному році є відслідкування:

· адаптації першокласників;

· рівня сформованості предметних компетентностей (природознавство) у 2 класі;

· рівня сформованості загальнонавчальних умінь і навичок в учнів 1, 2  та 4-х класів (відповідно до Навчальних програм для загальноосвітніх навчальних закладів. 1-4 класи. – К., 2012 (для 1-2 класів); Програм для середньої загальноосвітньої школи. 1-4 класи. – К., 2006 (для 3-4 класів). 

1 клас

травень 2014 р. – моніторингове відслідкування результатів шкільної адаптації. Проводять психологічні служби міст (районів).

Травень 2014 р. (відповідно до календарного планування) - відслідкування рівня сформованості загальнонавчальних умінь і навичок проводиться тільки у закладах, визначених об’єктами контролю  (Петровського та  Кіровського  районів м. Донецька, мм. Макіївки, Слов’янська, Першотравневого, Тельманівського  та Мар’їнського районів). 
2 клас

ІІ семестр 2013/2014н.р. – моніторингове відслідкування рівня сформованості предметних компетентностей (природознавство). Об’єкти контролю:  загальноосвітні навчальні заклади Ворошиловського району м. Донецька,             м. Тореза, Костянтинівського району.

4 клас – українська мова та математика
Підсумкове (воно є Державною підсумковою атестацією) відслідкування навчальних досягнень з математики та української мови (мова та читання) здійснюється вчителем у період 13-22 травня 2014 р. згідно з календарним плануванням з урахуванням вимог МОН України до проведення Державної підсумкової атестації в початковій школі.

Завдання для контрольних робіт добираються із збірників для  Державної підсумкової атестації в початковій школі, рекомендованих МОН України (2011-2014 роки). Департамент освіти і науки Донецької облдержадміністрації запропонує орієнтовні варіанти робіт із збірників ДПА.

На підставі отриманих результатів має складатися аналітична довідка щодо рівня сформованості загальнонавчальних умінь і навичок випускників початкової школи. Об’єкти контролю: загальноосвітні навчальні заклади Ленінського району м. Донецька, мм. Димитров, Маріуполя, Артемівського району.

 2. Організація проведення моніторингових відслідкувань: 
Відведений час на проведення контрольних робіт:
4 класи: українська мова - 40 хвилин; математика – 40 хвилин;

математика 6 класи – 45 хвилин,  9, 11 класи – по 45 хвилин відповідно з алгебри та початків аналізу і геометрії;

українська мова: 9 класи – 45 хвилин; 11 класи – 90  хвилин;

історія України: 9 класи  – 45 хвилин; 10, 11 класи – 90 хвилин.
Оцінювання робіт здійснюється відповідно до вимог оцінювання навчальних досягнень учнів (наказ Міністерства освіти і науки України від 21.08.2013 року   №  1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти»).
 Оцінювання навчальних досягнень учнів у початкові школі здійснюється відповідно до інструктивно-методичних матеріалів щодо контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів початкових класів загальноосвітніх навчальних закладів (Додаток до листа Міністерства освіти і науки України від 28 січня 2014 р. № 1/9-74) або за відповідними методиками.   
3. Звіти:

 Звітна документація результатів моніторингових відслідкувань надсилається в електронному вигляді через тиждень після виконання робіт: 

початкова школа – на адресу: znomon@gmail.com  (для початкової школи);
з математики -  на адресу: viddil-matematiki@yandex.ru ; 

з української мови – на адреси:  ippovum@yandex.ru, 

     znomon@gmail.com  (для українознавців);

з історії України – на адреси: znomon@gmail.com  (для істориків).
                                                 ist.dn@i.ua (назва міста (района), моніторинг)
За довідками звертатись:

Відділ початкової освіти – 062 348 99 46;

Відділ української мови та літератури – 062 304 64 51;

Відділ математики – 062 304 64 49;

Відділ суспільних дисциплін – 062 304 64 54;

Відділ природничих дисциплін – 062 345 18 09;

Відділ зовнішнього оцінювання та моніторингу якості освіти – 062 345 30 39.
Заступник  директора департаменту                                               М.Є. Артьомов 

Завізували:

                                                                               ректор облІППО

                                                                   Чернишов О.І.

Пастухова Н.Л.
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