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УКРАЇНА

ТОРЕЗЬКА МІСЬКА РАДА

МІСЬКИЙ ВІДДІЛ ОСВІТИ

вул. Піонерська, 3, м. Торез, 86600, тел. (06254)3-30-31

e-mail: goroo101-torez@i.ua. Код ЄДРПОУ 02142945 

НАКАЗ

Від 20.05.2014 р.                                                                                                                        № 235
Про підсумки проведення міського етапу

конкурсу «Молодь тестує якість» 

На виконання наказу міськво від 29.04.2014 р. № 207 «Про проведення міського етапу конкурсу «Молодь тестує якість» з 29 квітня до 16 травня 2014 року було проведено конкурс «Молодь тестує якість» (далі Конкурс).
З метою забезпечення проведення змагання на належному організаційному та методичному рівнях було створено оргкомітет та журі, які керувалися при оцінюванні робіт критеріями затвердженими Правилами проведення Конкурсу.
До міського оргкомітету було надано 14 робіт від 10 навчальних закладів (НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 1-ліцей «Спектр», ЗШ І-ІІІ ст. №№ 2, 6, 8, 11, 18, НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 7-ДНЗ, ЗШ І-ІІ ст. №№ 15, 26, гімназії), з них 5 – від ЗШ І-ІІІ ст. № 11.
2 роботи виконані окремими авторами, 2 – групами учнів (НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 7-ДНЗ, ЗШ І-ІІ ст. № 26).  Найбільша кількість авторів обрала предметом дослідження продукти харчування: глазуровані сирки, морозиво, йогурт, молоко, питну воду, мед, сік – 7 (50%), крім цього учнів зацікавили засоби гігієни: шампунь, вологі серветки – 2 (14,5%), послуги: мобільний зв’язок, оформлення депозиту – 2 (14,5%),  меблі: офісні стільці – 1 (7%), канцтовари: клей-олівець – 1 (7%), автомобілі – 1 (7%). 

Надані матеріали досліджень різні за змістом, оформленням. Члени журі відмітили найцікавіші роботи.
В проекті «Депозити: який банк піклується про нас?» (ЗШ І-ІІІ ст. № 11, керівник Любченко Н.Ю.) було досліджено умови оформлення депозитів в трьох банках: ПриватБанк, Ощадбанк, ПУМБ за наступними критеріями: можливість поповнення, виплата відсотків, часткове зняття, мінімальна сума вкладу, строк вкладу, ставка річних.
«Чи варто пити соки, діти?» спитали своїх  товаришів учні НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 1-ліцей «Спектр» (керівник Горобцова Л.Ю.). Були перевірені соки торгівельних марок «Садочок», «Сандорик», «Сінйорик», «Наш сік» за такими показниками: вміст барвників, консервантів, сухих речових, смакові якості.
Учень 9 класу Волошин М. під керівництвом вчителя географії Федченко І.Є. порівнював якості майського, гречаного та різнотравного меду. 

Учнівський колектив 9 класу разом із вчителем географії Ахметзяновою А.Ф. обирали експрес-помічника: клей-олівець. П’ять відібраних зразків перевіряли за наступними критеріями: дизайн, комфортність, склеювання, запах.
Завжди актуальним питанням залишається збереження чистоти рук. Одним із засобів дотримання гігієнічних норм є вологі серветки, які дослідила учениця 10 класу ЗШ І-ІІІ ст.   № 11 Ільчук К., обравши продукцію наступних торгівельних марок: Sunny, PROK, BRAVIA, Лайт, Фрешбери.

Гарною сімейною традицією стала участь в конкурсі  родини Любимченко, доньки – учениці 8 класу гімназії та мами – учителя математики Ольги Вікторівни, які цьогоріч  дослідили якість молока торгівельних марок «Простоквашино», «Слов’яночка», «Добриня» за наступними критеріями: наявність в продукті крохмалю, хімічних домішок, вміст жиру.  
В подальшому керівникам проектів необхідно звернути увагу на чітке виділення етапів проведення роботи, визначення інструментів дослідження, формулювання висновків та рекомендацій.
На підставі вищесказаного наказую

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями міського етапу конкурсу «Молодь тестує якість»» та нагородити грамотами:

І місце 
Учнівський колектив 9 класу ЗШ І-ІІ ст. № 26 (керівник-учитель географії       Ахметзянова А.Ф.)

ІІ місце 
Ільчук К., ученицю 10 класу ЗШ І-ІІІ ст. № 11 (керівник-учитель математики     Любченко Н.Ю.)
Любимченко М., ученицю 8 класу гімназії (керівник-учитель математики          Любимченко О.В.)

ІІІ місце 
Лук’янчикову Є., ученицю 11 класу  ЗШ І-ІІІ ст. № 11 (керівник-учитель математики Любченко Н.Ю.)

Чубар’ян Ю., ученицю 7 класу НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 1-ліцей «Спектр» (керівник-учитель географії Горобцова Л.Ю.)
Волошина М., учня 9 класу ЗШ І-ІІІ ст. № 18 (керівник-учитель географії Федченко І.Є.)
2. Координацію роботи за виконанням наказу покласти на Ахметзянову А.Ф., методиста міського методичного центру, контроль – на Пашкевич Л.І., директора міського методичного центру.
Начальник міськво                              В.В.Колесник
Виконавець:                                                 Завізовано:                                                  Надано:

Ахметзянова А.Ф.                                       Пашкевич Л.І.                                             до справи – 1
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