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У К Р А Ї Н А 
ТОРЕЗЬКА МІСЬКА РАДА 

МІСЬКИЙ ВІДДІЛ ОСВІТИ
вул. Піонерська, 3, м. Торез, 86600, тел. (06254)3-30-31

e-mail: goroo101-torez@i.ua. Код ЄДРПОУ 02142945 

НАКАЗ

Від  08 травня 2014 р.                                                                                                          № 222
Про підсумки міського конкурсу

«Освітній сайт – візитка школи,

педагога, методичного об’єднання»

На виконання наказу міськво від 01.04.2014 р. № 160 «Про проведення міського конкурсу «Освітній сайт - візитка школи, педагога, методичного об’єднання» (далі Конкурс) з метою аналізу стану єдиного інформаційно-комунікаційного простору міста з 21 по 25 квітня 2014 року було проведено огляд сайтів всіх шкіл та інтернет-сторінок педагогів, методичних об’єднань, які були заявлені до участі. 
З метою чіткої організації заходу було визначено склад  оргкомітету та журі, які в своїй діяльності керувалися Положенням, затвердженим наказом міськво від 01.04.2014 р. № 160. 

В міський оргкомітет було надано 4 заявки до участі в номінації «Сайт – візитка педагога» (гімназія), 3 заявки - до номінації «Сайт – візитка методичного об’єднання» (гімназія, ЗШ І-ІІІ ст. № 18). Сайти всіх шкіл приймали участь в Конкурсі без заявок (п.3.1. Положення).
Членами журі було детально проаналізовано якість шкільних інтернент-сторінок.
Сайт НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 1-ліцей «Спектр» створений за допомогою шаблону klasnaocinka.com.ua. Меню складається з 20 пунктів, які розміщені вертикально та горизонтально, з них активними є 5. Сайт оновлюється епізодично, так в розділі «Новини» розміщено 2 новини за 07 та 16.04.2014 р.,  «Фотогалерея» - фотографії додавались 10 разів на рік, «Педколектив» - фото 8 учителів. Жодної інформації щодо висвітлення роботи школи, учнів, учителів сайт не містить.  Сайт потребує серйозної систематичної роботи над його змістовним наповненням.    
Сторінка школи № 2 також розміщена на порталі klasnaocinka.com.ua, містить 20 розділів, з них активні – 9. Регулярно оновлюються пункт «Новини», однак адміністратору слід звернути увагу на естетичне оформлення сторінки (прибрати текст «Сказ», який порушує загальне розташування матеріалів). Інші розділи містять короткі теоретичні  відомості, які не відображають роботу закладу. Потребує доопрацювання.
ЗШ І-ІІІ ст. № 4 обрала для висвітлення досвіду роботи  у всесвітній мережі конструктор ucoz.ru. Адміністратор регулярно розміщує новини та фотографії, які висвітлюють роботу школи. Частково відображена методична робота в розділах «Методквест», «Початкові класи», «Педмайстерня». Функціонує чат. Рекомендації: 1) змінити порядок пунктів меню з урахуванням логіки відображення інформації, 2) зменшити кількість пунктів меню (наприклад, можна об’єднати «Правила поведінки в школі» та «Пам’ятка перед канікулами», «Візитка школи» та «Фотовернісаж»), 3)  прибрати пункти, які повторюються двічі: «Медалісти», «Обдаровані діти».      
Сайт школи № 6 створений на платформі ucoz.ru. Інформація розміщена за 20 напрямками. Новини та фоторяд оновлюються періодично. Деякі розділи містять застарілу інформацію. Рекомендації: 1) змінити порядок пунктів меню з урахуванням логіки відображення інформації, 2) об’єднати пункти «Життя нашої школи» та «Підсумок 2013-2014 н.р.», 3) в розділі «Дистанційне навчання» зробити активними посилання на підручники, 4) в посиланнях «Друзі сайту» перейменувати «Торезький міськво» в «Торезький ММЦ», зробити всі записи однією мовою.
НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 7-ДНЗ» презентує свої напрацювання на сайті klasnaocinka.com.ua. Матеріалів розміщено мало, не всі посилання активні. Сайт потребує доопрацювання.

Сайт школи № 8 функціонує з листопада 2011 року, в 2013-2014 н.р. оновлювався щомісяця. Висвітлені різні аспекти життя навчального закладу, частково – методичної роботи. Зауваження: повільно відображається головна сторінка. Рекомендації: 1)  оновити матеріали за розділами, посилання на збірники ДПА-2014, 2) заповнити блок «Друзі сайту».  
Web-сторінка школи № 9 розміщена на платформі ucoz.ru, містить 27 пунктів меню. Всі розділи містять відповідну інформацію. Функціонує опитування «Чим плануєте зайнятися після закінчення школи», є хмара тегів. Інформація додається епізодично (6 новин за рік). Рекомендації: 1) Змінити пункт «ЗНО-2013» на «ЗНО-2014», 2) прибрати непрацююче посилання «Фото-, відео зйомка в Торезі».
Школа № 10 використала для створення сайту ресурс at.ua. Меню складається з 16 пунктів. Регулярно оновлюються новини,  фотографії. Рекомендації: 1) відобразити методичну роботу.

З серпня 2010 року на ucoz.ru працює сайт ЗШ І-ІІІ ст. № 11.  Містить інформацію, яка висвітлює окремі аспекти діяльності навчального закладу. За рік додано 11 новин, з грудня по січень – жодної. Функціонує блог школи. Рекомендації: 1) на головній сторінці зменшити розмір фото, які розміщені, зробити їх однаковими, 2) оновити склад адміністрації, 3) змінити порядок пунктів меню у відповідності до їх змісту, рівнем значущості, 4) додати в розділ «ШПНМК» методичні матеріали, зменшити розмір фото учителів, 5) змінити назву пункту «ЗНО-2013», підписати, рекомендації до якого року надаються, 6) на блозі школи, у зверненні, виправити помилки.   
Сторінка школи № 13 функціонує з листопада 2011 року на ucoz.ru. Матеріал, розміщений в інтернеті, широко відображає роботу школи за різними напрямками. Сайт містить багато інтерактивних елементів: «Календар свят та подій», «Цікаві факти». «Міні-чат», «Точний час», «Погода», «Гороскоп», «Новини», «Корисні програми», «Безкоштовні SMS» та ін. 
Сайт школи № 15, розміщений на  ucoz.ru, не містить жодної інформації про школу.
Інтернет-сторінка ЗШ І-ІІ ст. № 16 створена на ucoz.ru в травні 2012 року, в 2013-2014 н.р. інформація додана лише 1 раз (в квітні 2014 року). Є опитування, міні-чат, цікаво зроблена «Карта сайту». Рекомендації:  1) відновити систематичну роботу з сайтом, 2) відобразити методичну роботу, 3) виправити помилки в «Блозі» («Урок географії. 28.03.2013 р.).
Web-сторінка ЗШ І-ІІІ ст. № 18  створена за допомогою ресурсу at.ua в вересні  2010 року. В 2013-2014 н.р. інформація додавалась щомісяця. Рекомендації: 1) зробити «Головну сторінку» стартовою, 2) додати інтерактивні елементи.
Школа № 22 для створення сайту використала ucoz.ru (січень 2012 року). Інформація розміщена за різним напрямками роботи  закладу. В цьому навчальному році матеріали додавалися за 5 місяців.   Є інтерактивні елементи «Український календар», «Погода», «Он-лайн-перекладач». Рекомендації: 1) удосконалити оформлення головної сторінки, 2) відновити систематичну роботу зі сторінкою.
З грудня 2011 року на ucoz.ru працює сайт школи № 24. Відображені різні аспекти діяльності школи і педколективу, методична робота. В поточному навчальному році інформація додавалась регулярно, однак активніше працювали із сайтом у ІІ семестрі. Рекомендації: 1) систематично оновлювати інформацію у всіх розділах, 2) додати додаткові інтерактивні елементи.
Візитка школи № 26 в інтернеті на ucoz.uа розміщена з вересня 2013 року. На сайті багато незаповнених пунктів меню: «Каталог файлів», «Виховна робота», «Наші досягення» та ін., відсутні гіперпосилання, інтерактивні елементи. Рекомендації: 1) сайт потребує доопрацювання.
Гімназія представила свій сайт на pp.ua. Містить матеріал за різними напрямками діяльності школи. Сторінка має індивідуальний інтерфейс, є пункт «Про нас пишуть». Естетично оформлена сторінка «Педколектив». Є посилання на сайти учителів, ШПНМК (однак 4 з них непрацюючі). Є хмара тегів. Інформацію, розміщену на сайті, можна   відобразити в соцмережах Однокласники, Фейсбук, Твіттер. Рекомендації: 1) відновити або прибрати непрацюючі посилання.
Аналіз сайтів шкіл дозволив встановити, що всі вони різні за змістом, ступенем розробленості, рівнем технічної досконалості. Однак директори НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 1-ліцей «Спектр», ЗШ І-ІІ ст. № 15 не забезпечили виконання впродовж року п.5. наказу міськво від 29.04.2013 р. № 240 щодо «забезпечення змістовного наповнення шкільних web-сторінок, систематичного оновлення інформації».
В цілому для створення інтернет-сторінок школи використали ресурси: ucoz.ru (uа) – 10 (ЗШ №№ 4, 6, 9, 11, 13, 15, 16, 22, 24, 26), klasnaocinka.com.ua – 3 (ЗШ №№ 1, 2, 7), at.ua – ЗШ №№ 8, 10, 18, pp.ua – 1 (гімназія).
В 2012-2013 навчальному році для участі в номінації «Сайт – візитка педагога» було представлено 6 інтернет-сторінок (ЗШ №№ 8, 9, 11, гімназії), в цьому - 4 (заявки від учителів гімназії, які приймали участь в минулому році). Члени журі проаналізували стан сайтів – учасників минулого року: Фоміної Н.В. (ЗШ № 8), Суковатої Г.В. (ЗШ № 11), Ніконова О.М. (ЗШ № 9). Всі вони є працюючими, систематично поповнюються новими матеріалами. 
Учасники цьогорічного Конкурсу також впродовж року працювали над удосконаленням своїх web-сторінок. 
На сайті «Учись сам» (автор Демура І.О., учитель англійської мови гімназії) розміщені матеріали для опанування іноземної мови початківцями (відеофрагменти, презентації, вірші). Є зворотній зв’язок з педагогом, однак не можна прослідкувати регулярність роботи із сторінкою. 
На сайті «Учитель інформатики. Баличев Р.С.» (гімназія) представлено досвід роботи педагога за різним напрямками. Потребує доопрацювання розділ «Розробки уроків». Цей же вчитель представив ще один сайт - «Інформатика», який орієнтований на навчально-методичне забезпечення предмету. Окремі розділи потребують доопрацювання.
Сайт «Французька граматика» (учителя французької мови гімназії Макшанової Л.І) містить матеріали щодо самостійного опанування основами іноземної мови. Рекомендація: зробити активними посилання на освітні ресурси, які пропонуються відвідувачам.
За рік не було створено жодного нового сайту педагогами шкіл міста. Враховуючи те, що на сучасному етапі наявність персонального сайту є необхідною умовою участі в конкурсі «Учитель року», педагоги міста  не матимуть шансів прийняти участь в обласному етапі змагань в 2014-2015 н.р. Адміністрація шкіл не сприяла створенню резерву в цьому напрямку із вчителів з вищою категорією, педагогічними званнями «Старший учитель», «Учитель-методист» для представлення міста в професійних випробуваннях.
До участі в номінації «Сайт – візитка методичного об’єднання»  було надано 3 заявки (2 від гімназії, 1 – ЗШ № 18). В 2012-2013 н.р. було 6 (всі від гімназії). Проаналізувавши стан функціонування сайтів-минулорічних учасників, встановлено, що 4 з них є недіючими: ШПНМК іноземної мови, української мови, гуманітарного циклу, початкових класів.

  Сайт ШПНМК природничо-математичного циклу гімназії (адміністратор Баличев Р.С., учитель інформатики) створений 03.04.2013 р. За цей рік інформація додавалась 3 рази. Є застарілі дані: в розділі «О кафедре» - інформація про підсумки 2011-2012 н.р., в розділі «Работа НМК» - план за 2012-2013 н.р. та ін. Рекомендації: 1) оновити зміст, 2) регулярно працювати із веб-ресурсом.
Сайт класних керівників гімназії (адміністратор Макшанова Л.І.) відображає роботу даної групи працівників школи.  Рекомендації: 1) зробити активними посилання на джерела інформації, 2) регулярно оновлювати дані.
Сайт вчителів початкової школи ЗШ № 18 (адміністратор Козакова О.Є., учитель початкових класів) повністю орієнтований на потреби початкової школи, містить різноманітну, цікаву інформацію за різним напрямками, фотоматеріали. Постійно оновлюється. Рекомендації: 1)  заповнити пусті розділи «План заходів» («Виховна робота»), графік прийому громадян («Мережа класів»).
На підставі вищесказаного

НАКАЗУЮ:
1. Визначити переможцями міського конкурсу «Освітній сайт - візитка школи, педагога, методичного об’єднання» та нагородити грамотами:

Номінація «Освітній сайт – візитка школи»

- І місце – НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 13-ДНЗ»,
- ІІ місце - ЗШ І-ІІІ ст. № 9, 
- ІІІ місце – гімназія

- Відзначити подяками за інформаційну підтримку сайтів адміністраторів ЗШ І-ІІІ ст. № 6 - Маруду Ю.В., ЗШ І-ІІІ ст. № 18 – Бережну Р.П., ЗШ І-ІІІ ст. № 10 – Ісакову О.В.
Номінація «Освітній сайт – візитка педагога»

- ІІ місце – «Сайт учителя інформатики», сайт «Інформатика» (автор Баличев Р.С., гімназія)

- Відзначити подякою за інформаційну підтримку сайту «Учусь сам» адміністратора Демуру І.О.
Номінація «Освітній сайт – візитка методичного об’єднання»

- І місце – сайт вчителів початкової школи ЗШ І-ІІІ ст. № 18 (автор Козакова О.Є.)

- Відзначити подяками за інформаційну підтримку сайту МПНМК вчителів природничо-математичного циклу та сайту класних керівників гімназії адміністраторів Баличева Р.С. та Макшанову Л.І.
2. Директорам шкіл:

2.1. Проаналізувати стан ведення сайтів, урахувати всі рекомендації надані членами журі Конкурсу, забезпечити систематичне оновлення інтернет-сторінок (до 01.06.2014 р.). 

2.2. З метою завершення створення єдиного освітнього інформаційно-комунікаційного простору розмістити на сайтах шкіл гіперпосилання на веб-сторінки інших навчальних закладів міста (до 01.06.2014 р.).
2.3. Звернутися до директора ООВ «Юкоз Медіа» щодо сприяння у вигляді зняття рекламного банеру з сайту. Заповнити бланк заяви (додаток 1), поставити підпис та печатку, відсканувати і направити за адресою banner@ucoz.net (до 01.06.2014 р.).

2.4. Спонукати вчителів хімії, математики, української мови та літератури, образотворчого мистецтва, історії та правознавства до створення персональних сайтів з метою підготовки до участі в конкурсі «Учитель року-2015»                         (до 01.07.2014 р.). 
3. Директорам НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 1-ліцей «Спектр», ЗШ І-ІІ ст. № 15, НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 7-ДНЗ», ЗШ І-ІІ ст. № 16 забезпечити змістовне наповнення шкільних сайтів, систематичне оновлення інформації. 
4. Координацію роботи за виконанням наказу покласти на Ахметзянову А.Ф., методиста міського методичного центру, контроль – на Пашкевич Л.І., директора міського методичного центру.

Начальник міськво                              В.В.Колесник

Виконавець:                                                 Завізовано:                                                  Надано:

Ахметзянова А.Ф.                                       Пашкевич Л.І.                                             до справи – 1

3-61-67 ММЦ – 1

Навчальні заклади - 17 
Додаток 1 

до наказу міськво

від 08.05.2014 р. № 222 
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