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Формула – такое знакомое слово, особенно для учителя физики. Но что значит формула успеха молодого педагога?
Все ли мы, молодые учителя, успешны в своей работе? Чего нам не хватает? Как иногда справиться с ситуацией? Так много вопросов, и где эти, так необходимые ответы? Вдумайтесь, дорогие коллеги. Ведь каждый раз, когда Вам говорят «учитель», ваш рост становится выше, сердце учащенно бьется и гордое «я» вот-вот вырвется наружу. Мы с вами молоды, амбициозны, полны сил и желания работать. У нас бывают успехи и неудачи, подъемы и спуски в профессиональном становлении. Мы дети для своих родителей, в своих школьных учительских коллективах, и одновременно взрослые люди, окончившие институт и обучающие детей.
Я сама молодой специалист и мои жизненные ступеньки строятся на анализе собственных ошибок. Для меня успех – это, прежде всего, преодоление трудностей в работе. И конечно не секрет, что для молодого педагога каждый вид работы – будь то первый урок  для учителя-предметника, воспитательный час  для классного руководителя или же мероприятие  для педагога-организатора – является тернистым путем в достижение цели. А цель у молодых специалистов одна – стать педагогом от Бога.  
Кто-то может раскритиковать, кто-то похвалить, но нет ничего интересней конкретных примеров собственной работы. 
Итак, как я, – учитель физики, пришла в школу.
Первое сентября, раннее утро. Сердце вот-вот выпрыгнет из груди, ноги то и дело, хотят повернуть домой. Но я, взяв всю силу воли в кулак, натянув улыбку пошире, смело захожу в класс. И одна – единственная мысль в голове: главное – не забыть свое имя. Наполнив легкие воздухом, быстро, чтобы не забыть, произношу: «Доброе утро, рада всех видеть, присаживайтесь. Мое имя Елена Анатольевна, и я ваш новый учитель»,  – ура, заветные слова сказаны. Мой первый рабочий день мог оказаться провалом на пути взаимопонимания с учениками. И стоило приложить невероятные усилия, так мне тогда казалось, для того чтобы удержать внимание детей на уроке, чем-то их удивить, открыть для них что-то новое, сделать так, чтобы в их голове появилась огромное количество вопросов, на которые захотелось бы найти ответы. И что самое главное, чтобы за ответами на эти вопросы дети пришли именно ко мне. В такие вот моменты, когда ты переживаешь, думаешь, что у тебя ничего не получится, ситуация под действием огромных твоих усилий начинает в корне меняться. Разве это не успех? Наверное, никакие слова на свете не смогут передать бурю эмоций в душе, когда на перемене тебя окружают ученики с желанием что-то тебе рассказать, чем-то поделиться, что-то спросить. Начинаешь чувствовать себя таким нужным.  А главные ли мы в учебном процессе, учим или учимся, даем знания или, наоборот, приобретаем? Я думаю, что это две части одного целого. Учителя до тех пор интересны детям, пока сам чему-то учатся у них.
И, конечно же, ученики должны понимать, что учитель – это советчик и помощник, но прежде всего очень интересный собеседник, ведь урок является диалогом между нами.
С момента первого урока я начала собирать камешки разноцветной мозаики. И состояла она из детских горящих глаз, искренней улыбки, лиц, похожих на солнышко.
А дальше было много историй, связанных с мероприятиями, классными часами, экскурсиями и встречами с интересными людьми и конечно же с родителями детей. Думаю, что стоит обо всем понемногу.
Абсолютно все мы общаемся с родителями своих учеников, и давно уже не секрет, обязательно найдется хоть один недовольный родитель. Он или она, как правило, в яростном порыве готовы защищать своего ребенка.  И ты понимаешь, глядя им в глаза, что легко тебе не будет… Что же делать? Может, просто улыбнуться? Искренняя улыбка, добрый взгляд, вопрос: «Как ваши дела? Очень рада вас видеть. А знаете, Ваш ребенок такой молодец …»  И все, от недовольства не осталось и следа. Спокойно продолжить беседу, разобраться в возникшем вопросе, найти компромисс  будет уже не так трудно. И вы, как грамотный педагог, миновали психологический барьер между учителем и родителем, мудро выйдя из данной ситуации.	
А как же найти гармонию в общении с детьми? Под гармонией можно понимать равновесие, но для меня это – духовная связь, положительные эмоции. Способность понимать душу ребенка, что его тревожит в тот или иной момент, где находятся его мысли. Для этого нужно стараться лавировать между жизненными перипетиями и учебным процессом.
Мало детям улыбаться, нужно стать для них другом. И весь фокус заключается в том, что вы должны быть искренним. Да, учитель  – это друг, но, несмотря на это, не стоит забывать, что главная наша задача –формировать личность ребенка. И сделать это можно, только если шагаешь с ребенком в ногу, но на полшага всегда впереди. 
Моя совместная робота с классом началась с видеоролика «Марафон к светофору». Я совсем не скрываю, что идея о видеоролике принадлежала мне, но вот воплощение этой идеи в жизнь  - полностью заслуга детей. Они выбрали место съемки, предлагали сюжеты и что самое смешное, нашли себе сотрудника государственной инспекции безопасности дорожного движения. «Ну и пусть это пожарник, из пожарной части возле нашей школы, главное, что он в форме», - прокричали мне дети, догоняя мужчину со словами: «Дядя, подождите, вы нам подходите». Не буду расписывать неловкое состояние мужчины, но разве откажешь детям в количестве двадцати человек? Впоследствии это событие дети вспоминали не без улыбки. 
Дальше  в насыщенной школьной жизни нас ждало мероприятие по толерантному отношению «Мы вместе».  Идея заключалась в совместной работе всего класса и классного руководителя над общим проектом. Недолго думая, опять-таки с пожелания детей, мы снимаем историю об одном дне из жизни класса. Представьте себе –  картина маслом – 31 человек показывает, как шумно и весело они могут провести перемену. Было все… По классу летали самолетики, были прыжки на стулья. И вот четыре часа вечера, ролик уже отснят, а на классную комнату смотреть страшно, не то что зайти в нее. Ну и понятно убирать хочешь не хочешь, а придется. Я и еще 31 сорвиголова передвигаемся по классу на четвереньках, собирая бумагу, и то там, то тут  слышны возгласы: «Ну и зачем кто-то разорвал самолетик, так была одна бумажка, а теперь целых четыре». На следующий день, когда мы презентовали наш «шедевр», смеялись все, включая завуча по воспитательной работе. 
Разнообразную школьную жизнь нашего класса продолжила поездка в Святогорск, общения с казаками. И конечно Девятое Мая этого года. Казаки Войска донского на территории нашего города пригласили нас на природу. И чтобы совместный поход не был скучным, они организовали нам досуг. Видели бы вы детские глаза и дрожащие ручки, когда у них  в руках оказался настоящий пистолет-пулемет Шпагина, пусть и не боевой. Или тот невероятный восторг от соревнования по стрельбе, когда каждый старался выстрелить лучше, чем классный руководитель.  Кроме этого приготовление кулеша, игра в «выбивного». Было просто очень весело, когда казаки «выбивали» детей, но когда дети начали «выбивать» казаков, весом ого-го и еще немного, за живот  держался абсолютно каждый.
Фактом, подтверждающим, что мои взаимоотношения с классным коллективом понемногу продвигаются в лучшую сторону, служит событие, которое надолго поселится в моем сердце. Конец семестра, накануне Новый год 2012, а я попадаю в больницу с аппендицитом. Лежу, выздоравливаю после операции, и тут мне медсестра сообщает, что ко мне посетители. Ничего не подозревая, выхожу в коридор, а там стоят все девочки моего класса, и так почти каждый день до моей выписки из больницы. Но это еще не все, не успела я прийти домой на следующий день, сидя в квартире, слышу крики по подъезду. В душе возмущение: «Ну, надо же так орать», и вот в этих криках различаю свое имя и отчество, открываю дверь, а там 18 мальчишек, вся моя мужская часть класса пришла меня проведывать. И так как номер квартиры они не знали, решили действовать наверняка. В итоге за время общения были съедены все конфеты, бананы, выпит чай. Но в моей душе навсегда поселилась благодарность  детям за внимание, понимание и сочувствие.  
И очень хочется не показаться заносчивой, но все это я тоже считаю своим успехом. Пусть это пока еще и не победы в профессиональных конкурсах, но это маленькие шаги к ним.
Для нас, молодых специалистов, очень важно признание в коллективе. И мне в этом повезло.  Меня ругали и хвалили, а главное были неравнодушны, всегда стремились помочь и ни  в чем не отказывали. В новом учебном году у меня к основной роботе учителя физики добавилась должность педагога-организатора. И это будет новым этапом моего становления как учителя. Уже сделан первый неуверенный шаг – праздник Первого звонка, и что приятно – все активно стремились принять участие. И после праздника были высказаны поздравления, слова благодарности от учителей, родителей и администрации. Мои же эмоции   после этого события требуют времени для того, чтобы можно было сделать анализ. Потому что пока все они состоят из восклицаний «вау, ого, ура!»
Итак, что же такое успех молодого педагога? Для меня успех - это когда действия оправдывают ожидание. Когда каждое событие, независимо от того, насколько оно было сложным, заканчивается улыбкой. И сидя дома в кругу семьи, ты смело можешь сказать, что свою жизнь проживаешь не зря. Если у меня получится  изменить жизнь моих учеников в лучшую сторону, то это и будет моим самым огромным успехом на этом поприще.



