Твір - есе на тему «Сучасний урок».

                                      «Вчителеві належить найголовніша  роль у            формуванні майбутнього країни.
 Зі всіх професій його – найблагородніша, 
найважча і найважливіша» 
А. Джумсан

               Кажучи слово «вчитель», відчуваєш велику відповідальність і гордість. Вибравши цю професію ,розумієш, наскільки вона складна і важлива. Складна тому, що багато функцій і завдань покладено на педагога. Важлива тому, що саме від діяльності і його відношення до справи залежить багато що.
Роздумуючи над темою есе «Сучасний урок – це...», я заглянула в тлумачний словник: «Урок - основна форма організації учбових занять при класно-урочній системі навчання в загальноосвітніх школах, профтехучилищах і середніх спеціальних учбових закладах. Характеризується строго встановленим об'ємом учбової роботи і порядком її виконання в рамках певного часу (зазвичай 40-45 хв.)». Про урок стає зрозуміло: де, скільки, але хто і як?  Про сучасність уроку в його визначенні нічого не говориться.

              Роз'яснюючи  слово «сучасний», В.І.Даль говорить :« Це новий, відповідний моменту, актуальний, злободенний». А значить і роздуми про сучасний урок ,повинні стосуватися теперішнього  часу. Чим же воно характеризується? Комп'ютерними технологіями, що бурхливо розвиваються, змінами парадигми шкільної освіти. Сьогодні і до вчителя і до учня суспільство пред'являє інші вимоги. Вчитель сьогодні, відповідно до нових стандартів, повинен підсилити мотивацію дитини до пізнання навколишнього світу, продемонструвати йому, що шкільні заняття  – це не здобуття відвернутих від життя знань, а навпаки – необхідна підготовка до життя, її пізнавання, самостійний пошук  корисної інформації і напрацювання  навиків її вживання в реальному. По словам Елберта Хаббарда: «Мета навчання – навчитися обходитися без вчителя».  Від учня  чекають не лише уміння адаптуватися до реальності, але і здійснювати свої власні задуми. Навчити цьому може лише педагог, що має  свої власні творчі  задуми.

             «Життя прикрашається двома речами: заняттям математикою і її викладанням» С. Пуассон.

              Сьогоднішній вчитель думає, як зробити, як організувати сучасний урок, відповідний сучасним запитам суспільства. Що ж треба зробити, щоб урок був сучасним? Вирішити це завдання можна перейшовши від традиційної форми викладу матеріалу до організації самостійної діяльності , залучення до проектної і групової діяльності. Сучасний урок має  бути інформаційно насичений, включати різні форми роботи, але в той же час відповідати сприйняттю учня.

            Сучасний урок не можна представити без нових технологій, сприяючих розвитку особи, враховуючи особливості кожної дитяни.Сьогодні, сучасний урок – це урок, на якому не страшно відповідати, навіть найневпевненішій  в собі учень не бояться висловлюватися. А ось чиє припущення вірне – це вирішать самі діти в ході дозволу проблемної ситуації, а не вчитель. «Не помиляється той, хто нічого не робить!» - часто промовляємо  це прислів'я і цей прийом допомагає активізувати дітей до пізнавальної діяльності. Це і допомогло мені змінити себе як вчителі.

               Сучасний урок, на мій погляд, повинен містити такі вислови як:  «ЯК ТИ ДУМАЄШ?», «А ЧОМУ ТАК СТАЛОСЯ?», «ЗАПРОПОНУЙ СВОЮ ТОЧКУ ЗОРУ?», «ЯКІ способи  РІШЕННЯ МОЖНА ЗАПРОПОНУВАТИ?», «А ЩО БУДЕ, ЯКЩО.», «ДОПОМОЖИ СВОЄМУ ОДНОКЛАСНИКОВІ» або « ЗАПРОПОНУЄТЕ СВОЄ РІШЕННЯ (ПРОеКТ, ДОСЛІДЖЕННЯ)» і так далі

               У сьогоднішніх сучасних дітей сучасні батьки, які пред'являють високі вимоги до вчителя. Вчитель, у свою чергу, - батьку. Моя місія  в цьому питанні повинна полягати  не в постійних скаргах і претензіях, а пояснити, навчити, допомогти їм у вихованні їхньої дитини. Адже це наша загальна справа.

На сучасному уроці вчитель має бути технічно грамотним. А це ох як не просто для одного вчителя і дуже просто для іншого. Вся справа в бажанні педагога! Бажанні бути сучасним!

                 Адже бути сучасним вчителем – означає бути не лише технічно грамотним і в курсі подій, але й  сприяти розвитку індивідуальності, прагнути до підвищення якості життя у всіх її проявах і будувати бажане майбутнє.  Сучасний вчитель поєднує в собі не лише знання предмету і методики його викладання, але і в якійсь мірі соціології, психології, педагогіки. Не кажучи про те, що хороший вчитель повинен мати гарні здібності актора.

                Сучасний урок – точка зростання і учня і вчителя. І той і інший працює (або принаймні повинні працювати) на межі своїх можливостей: учень, щоб отримати нові знання і хорошу відмітку, а вчитель, щоб вчитися учити по-новому. Можливо,  тоді вчитель почує в свою  адресу слова А. Джумсана « Зі всіх професій його – найблагородніша, найважча і найважливіша».

