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У К Р А Ї Н А 
ТОРЕЗЬКА МІСЬКА РАДА 

МІСЬКИЙ ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

Від 22.03. 2013р.                                                                                                                  № 145
Про підсумки міського конкурсу

«Сучасний Е-урок – сучасній школі» 

На виконання річного плану роботи міськво на 2012 – 2013 навчальний рік, науково – методичного проекту «Відкрита андрогогічна школа», наказу міськво від 15.01.2013р.  № 20 «Про проведення міського конкурсу «Сучасний Е-урок – сучасній школі» з метою виявлення та поширення кращих зразків учительської творчості із застосування інноваційних ІК – технологій, заохочення педагогів до активного їх використання в навчально-виховному процесі  з 01 по 28 лютого 2013 року  було проведено міський конкурс «Сучасний Е-урок – сучасній школі» (далі Конкурс) для вчителів природничо – математичного циклу в номінаціях «Математика», «Фізика», «Географія», «Біологія», «Хімія», «Інформатика». 
З метою чіткої організації заходу було визначено склад оргкомітету та журі, які в своїй діяльності керувалися Положенням про міський конкурс «Сучасний Е-урок – сучасній школі», затвердженим наказом міськво від 15.01.2013р. № 20.
В ході Конкурсу були надані розробки Е – уроків – інформаційні джерела у вигляді файлу (групи файлів), що містили графічну, текстову, цифрову, мовну, музичну, відео-, фото- та/ або іншу інформацію, спрямовану на реалізацію цілей і завдань сучасної освіти.  
В Конкурсі взяли участь 28 вчителів з 12-ти навчальних закладів: НВК № 1 – ліцей «Спектр» - 1, ЗШ № 2 – 2, ЗШ № 6 – 4, ЗШ № 8 – 1, ЗШ № 9 – 2, ЗШ № 10 – 4, ЗШ № 11 – 4, ЗШ № 15 – 1, ЗШ № 18 – 1, ЗШ № 24 – 1, ЗШ № 26 – 1, гімназія – 6. Оргкомітет проаналізував якісний склад учасників: 1) за педагогічним стажем: більше 20 років – 10 (37%), 15 – 20 р. – 8 (29%), 10 – 15р. – 4 (14%), 5 – 10р. – 3 ( 10%), 0 – 5р. – 3 (10%), 2) за кваліфікаційною категорією: з педагогічним званням – 5 (18%), вища – 9 (33%), І – 6 (21%), ІІ – 4 (14%), спеціаліст – 4 (14%). Тобто більше 50% учасників мають педагогічний стаж понад 15 років та вищу кваліфікаційну категорію/ педагогічне  звання.
Розподіл робіт за номінаціями: математика – 11, інформатика – 5, фізика – 5, географія – 3, біологія – 3, хімія -1.

Представлені роботи різні за способом та якістю виконання, змістом, способами використання ІКТ – прийомів. Журі відзначило наступні роботи. В номінації «Математика»: урок з теми «Квадратична функція, іі графік та властивості» (9 клас) учителя ЗШ № 11 Дорошенко І.В., який побудовано за допомогою презентації з висвітленням основних етапів уроків; урок – круїз «Звичайні дроби» (5 клас) учителя ЗШ № 26 Халявки Т.В. В номінації «Географія» - урок вчителя ЗШ № 6 Палієвої Т.К. «Географічні координати», на якому за допомогою комп’ютерної флеш-анімації пояснюється складна тема. В номінації «Інформатика» кращим визнана робота вчителя ЗШ № 9 Ніконова О.М. «Служби Інтернету. Електронна пошта. Створення власної поштової скриньки», в якій вчитель використав власний запатентований електронний навчальний посібник «Обучающий комплекс видеоуроков по информатике для учащихся 7 – 11 классов общеобразовательных школ», рекомендований МОНМС.  В номінації «Фізика» відмічено роботу вчителя гімназії Гнилицького Є.А. «Провідники та діелектрики  в електричному полі» , в якій міститься серія відеодослідів. 

Разом з тим, журі виявило ряд недоліків в роботах учасників: оформлення презентацій, флеш - анімацій не завжди відповідає віковим та психологічним особливостям учнів, навчальним цілям (дрібний шрифт, нераціональне розміщення тексту  на сторінці, занадто яскраві кольори, недоречна анімація тощо).  
На підставі вищесказаного

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями міського конкурсу«Сучасний Е-урок – сучасній школі»  та нагородити грамотами:
Номінація «географія»

І місце – Власова В.І., гімназія
ІІ місце – Палієва Т.К., ЗШ І-ІІІ ст. № 6
Номінація «Інформатика»

І місце – Ніконов О.М., ЗШ І-ІІІ ст. № 9

ІІ місце – Бережна Р.П., ЗШ І-ІІІ ст. № 18

ІІІ місце - Лобадюк В.В., НВК «ЗШ І-ІІ ст. № 1 – ліцей «Спектр»

Номінація «Хімія»

І місце – Гусакова Н.В.,  ЗШ І-ІІІ ст. № 10

Номінація «Біологія»

І місце – Ліхтанська Є.В., ЗШ І-ІІІ ст. № 10
ІІ місце – Барадшевська О.О., гімназія

Номінація «Фізика»

І місце – Новікова О.А., ЗШ І-ІІІ ст. № 11
ІІ місце – Куленко І.В., ЗШ І-ІІІ ст. № 10
ІІІ місце – Гнилицький Є.А., гімназія
Номінація «Математика»

І місце – Дорошенко І.В.,  ЗШ І-ІІІ ст. № 11
ІІ місце - Фоміна Н.В., ЗШ І-ІІІ ст. № 8
ІІІ місце  - Любимченко О.В., гімназія, Гарматенко М.М., ЗШ І-ІІІ ст. № 24, Халявка Т.В., ЗШ І-ІІ ст. № 26.
2. Директорам шкіл:

2.1. Вручити грамоти переможцям в урочистій обстановці (до 30.04.2013р.).
2.2. Сприяти подальшому впровадженню ІКТ у навчально-виховний процес (постійно). 

3. Міському методичному центрі:
3.1. Розмістити на сайті ММЦ кращі роботи (за згодою) для популяризації ідей Конкурсу та використання вчителями в начально-виховному процесі (до 30.05.2013р.)

4. Контроль за виконанням наказу покласти на Пашкевич Л.І., директора міського методичного центру.

Начальник міськво                                Л.П. Крикуненко

Виконавець:                                            Завізовано:                                             Надано:

Ахметзянова А.Ф.                                 Пашкевич Л.І.                                         до справи – 1

3-61-67 Пашкевич Л.І. – 1
Навчальні заклади – 17
