                           Профессиональный портрет педагога
Солнечным или хмурым утром я иду в школу. Неважно, какая именно погода, важно то, что на душе спокойно и светло, и этим светом и покоем хочется поделиться со всеми, кого судьба приведет навстречу. Любопытные  глазенки семиклассников, впервые открывающих для себя  мой предмет, радующийся зримым успехам взгляд завтрашних студентов, ободряющий  взор умудренных опытом коллег – и четкое осознание своей причастности к таинству процесса познания мира, себя, своих возможностей, человеческого  участия.  Каждый новый день дарит уникальную возможность   открытий людей и истин, расцвечивает всеми цветами радуги странички книги бытия, вселяет  надежду на  плодотворное созидание во имя гармонии и совершенства мира. И я горжусь тем, что могу приоткрывать завесу тайны устройства вселенной, законов бытия, движущих сил природы.  Как доктор Гаспар Арнери  из «Трех толстяков» я могу рассказать своим ученикам:
Как лететь с земли до звезд,

Как поймать лису за хвост,

Как из камня сделать пар…
     Я ощущаю себя почти волшебником, потому что наука, проводником которой являюсь, действительно способна дать ответы на любые вопросы: почему притягиваются  тела во вселенной, куда девается энергия, как рассчитать силу и скорость?  ‒ и бесконечное множество других.
     Про себя, очень тихо, я обращаюсь к любимой науке не иначе как «Ваше величество», потому что только она знает, как устроено все на Земле, а это поистине королевская привилегия. Я служу Ее величеству физике трепетно и проникновенно, с полным осознанием своей ответственности за серьезность возложенной на меня миссии ‒ стараюсь донести до всех,  попадающих в ее орбиту, важность и сложность, самобытность и необычайную привлекательность, кажущуюся непредсказуемость и вполне осязаемую загадочность своей королевы.  Иногда она милостиво кивает величественной головой, позволяя открывать свои тайны непосвященным, порой это укоризненный взгляд недовольства моим недостаточным рвением, а  изредка ‒ одобрительный и благосклонный взгляд истинного довольства беззаветным  служением. И тогда у меня расправляются крылья, я готова к полету по всем ее законам, а блеск моих глаз способен осветить путь к постижению ее тайн всем, идущим за мной.  
     Разбирая перед сном заполненные убористым почерком послания Ее величества, я  снова и снова замираю в восхищении перед великолепием Ее замысла, перед масштабностью размаха и грандиозностью воплощения его. 
А между строк читаю тайные знаки, подсказывающие  мне, куда вести, как учить читать послания королевы, каковы секреты воспитания благоговейного отношения к Ее величию. Каждую минуту я учу и учусь, потому что только в этом двуединстве достигается совершенство служения и постижения. Только тогда загораются любопытством глазенки впервые открывающих для себя  мой предмет, радуют зримым успехом взгляды завтрашних студентов, ободряют  взоры умудренных опытом коллег – и все мое естество захлестывает четкое осознание своей причастности к таинству процесса познания мира, себя, своих возможностей, человеческого  участия.
Я с открытым сердцем принимаю всех, кого приводит мне навстречу судьба. И совершенно неважно, солнечным или хмурым утром я иду в школу.
