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УКРАЇНА

ТОРЕЗЬКА МІСЬКА РАДА

МІСЬКИЙ ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
Від  29.04.2013р.                                                                                                                   №  239

Про підсумки міського етапу

Всеукраїнського конкурсу

«Молодь тестує якість»
На виконання наказу міськво від 29.03.2013р. № 167 «Про проведення міського етапу Всеукраїнського конкурсу «Молодь тестує якість»» (далі Конкурс) з метою підвищення обізнаності шкільної молоді в питаннях реалізації прав споживачів, вміння орієнтуватися на сучасному ринку товарів та послуг, виховання споживчої культури, громадянської позиції та усвідомлення власної ролі у підвищенні якості життя в контексті європейських стандартів з 25 березня по 23 квітня 2013 року проведено міський етап  Конкурсу.

З метою чіткої організації заходу було визначено склад оргкомітету та журі, які в своїй діяльності керувалися рекомендаціями наданими в листі управління освіти і науки від 19.03.2013р. № 173/ 02 «Щодо проведення Всеукраїнського конкурсу «Молодь тестує якість».

В міський оргкомітет було надано 11 заявок на участь в Конкурсі від 7 навчальних закладів міста (НВК «ЗШ І – ІІ ст. № 1 – ліцей «Спектр», гімназії, ЗШ І – ІІІ ст. №№ 2, 4, 11, ЗШ І – ІІ ст. № 15, НВК «ЗШ І –ІІ ст. № 13 – ДНЗ»), з них від учнів 7 класів – 2, 8-х – 1, 9-х – 1, 10-х – 2, 11-х – 5. Роботи підготовлені як окремими учнями, так і авторськими колективами. Найактивнішими учасниками стали учні 11 класу ЗШ І – ІІІ ст. № 11 (вчитель Любченко Н.Ю.), які представили п’ять творчих звітів. 
Тематика представлених робіт різноманітна. Цікавим виявився розподіл тем за гендерною ознакою. Найбільш привабливими для дівчат стали дослідження шоколаду та соків. Три роботи були присвячені вивченню якісних показників цукерок:  «Шоколад – це радість виробника чи споживача» (НВК «ЗШ І – ІІ ст. № 1 – ліцей «Спектр»), «Маєш знати – перш ніж купувати» (ЗШ І – ІІІ ст. № 4), «Тестування шоколадних цукерок» (ЗШ І – ІІ ст. № 15). Учні провели анкетування серед вчителів та товаришів, організували дегустування, детально вивчили склад продуктів, визначений на етикетці,  порівняли з нормами держстандарту, виявили відхилення. Дослідники соків - «Правильне харчування» (ЗШ І – ІІІ ст. № 11), «Органолептичні властивості якості соків» (ЗШ І – ІІІ ст. № 2) – також за допомогою опитування та порівняння властивостей консервованих соків з нормативними показниками виявили найбільш якісні товари. Хлопців привабили теми пов’язані з дослідженням техніки. Так, учень 7 класу НВК «ЗШ І – ІІ ст. № 13 – ДНЗ» в своїй роботі «Велосипед моєї мрії» описав, як правильно обрати даний вид транспортного засобу. Учні 11 класу ЗШ І – ІІІ ст. № 11 обгрунтували свою позицію щодо вибору найбільш зручних та якісних у використанні флешок та планшетних комп’ютерів.
Журі відмічено, що учні обирають для дослідження теми, які тісно пов’язані із здоров’язбережувальними  технологіями. Найбільшу кількість балів набрали роботи: «Йогурт» учениці 7 класу гімназії Любимченко М. (вчитель Любимченко О.В.), де юна дослідниця протестувала три найвідоміші марки даного продукту та надала практичні рекомендації щодо  його вибору на поличках магазинів, та «Посмішка на мільйон» учениці 11 класу ЗШ І – ІІІ ст. № 11 Філіпської Д. (вчитель Любченко Н.Ю.), в якій вивчені властивості зубних щіток і надані поради як покупцям, так і виробникам.
За підсумками аналізу якості робіт журі радить учням та їх керівникам дотримуватися рекомендацій, які надаються в Правилах проведення Конкурсу: чітко визначати тему дослідження, обґрунтування, етапи проведення, інструменти дослідження, окремо виписувати виявлені результати, висновки та рекомендації в плані покращення їх якості.

На підставі вищесказаного 

НАКАЗУЮ: 
1. Визначити переможцями міського етапу Всеукраїнського конкурсу «Молодь тестує якість» та нагородити грамотами:

І місце

· Філіпську Д., ученицю 11 класу ЗШ І – ІІІ ст. № 11,
· Любимченко М., ученицю 7 класу гімназії.
ІІ місце

· учнівський колектив 10 - Е класу НВК «ЗШ І – ІІ ст. № 1 – ліцей «Спектр»  (Земцову Г., Носкову Г., Федорову Я., Філіппова Є., Маліновську А., Чендєву М.).
ІІІ місце
· Гіленка С., Ішутіна О., учнів 11 класу ЗШ І – ІІІ ст. № 11,
· Кравчука Ю., Завертайла А., учнів 11 класу ЗШ І – ІІІ ст. № 11.
2. Директорам шкіл:

2.1. Вручити грамоти переможцям в урочистій обстановці (до 25.05.2013р.).

3. Контроль за виконанням наказу покласти на Пашкевич Л.І., директора міського методичного центру.
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