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УКРАЇНА

ТОРЕЗЬКА МІСЬКА РАДА

МІСЬКИЙ ВІДДІЛ ОСВІТИ

вул. Піонерська, 3, м. Торез, 86600, тел. (06254)3-30-31

e-mail: goroo101-torez@i.ua. Код ЄДРПОУ 02142945
НАКАЗ

Від 18 березня 2014 р.                                                                               №  127
Про підсумки проведення природоохоронної

практично-пропагандистської

акції «Пташина хатка - 2014»

На виконання наказу міськво від 11.02.2014 р. № 63 «Про участь в природоохоронній практично-пропагандистській акції «Пташина хатка - 2014», в межах Всеукраїнських акцій «Синиця», «Шпак», «Птахи нашого краю», які приурочені до Дня зустрічі птахів, з 17 лютого по 10 березня 2014 року було проведено міський етап акції.

З метою чіткої організації міського етапу конкурсу було визначено склад організаційного комітету та журі, які в своїй діяльності керувалися Умовами проведення природоохоронної практично-пропагандистської акції «Пташина хатка-2014», затвердженими наказом міськво від 11.02.2014 р. № 63.

Всього прийняло участь в акції 14 навчальних закладів (ЗШ №№ 2, 4, 6, 8, 11, 15, 16, 18, 22, 26, НВК «ЗШ № 1 – ліцей «Спектр», НВК «ЗШ № 13 – ДНЗ», НВК «ЗШ № 7 – ДНЗ»,   гімназія). 
В школах міста були проведені традиційні заходи: конкурси малюнків, читців, бесіди, виховні години, виготовлення гніздівель. Разом з тим, в кожному навчальному закладі були й нові форми роботи.   Учні ЗШ № 11 проводили біологічний моніторинг відвідування птахами годівничок. Хлопці з технологічного класу ЗШ № 4 розробили та реалізували проект «Шпаківня».  Школярі ЗШ № 26 розповсюджували листівки серед місцевого населення. Ліцеїсти підготували незвичний фотозвіт про підсумки роботи. Учні ЗШ № 18 розробили орнітокалейдоскоп «На захисті світу пернатих». В школі № 16 було випущено тематичний випуск «Птахи – наші друзі» шкільної газети «Велика перерва». Учні третього класу НВК № 13 виготовляли пташок з пластиліну. 
Протягом зимового періоду 2104 учнів регулярно підгодовували птахів. Під час проведення акції виготовлено 277 штучні гніздівлі.

Журі відмітило, що з кожним роком робота в даному напрямку стає більш систематизованою, керівники акції впроваджують в практичну діяльність проектну технологію. Однак, при оформленні звітів використовуються матеріали минулих років. 

Оргкомітет відмітив ґрунтовну, систематичну, творчу роботу керівників акції НВК «ЗШ № 1 – ліцей «Спектр» (Чередниченко Г.П.), ЗШ І-ІІІ ст. № 18 (Нечаєвої О.А.), ЗШ І-ІІІ ст. № 6 (Піддубної В.О.).
Узагальнивши результати протоколів, оргкомітет визначив кращими звіти НВК «ЗШ № 1 – ліцей «Спектр», ЗШ №№ 6, 18, 11, 4, 2, гімназії. 
На підставі вищесказаного
НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями міського етапу та нагородити грамотами:
І місце  
НВК «ЗШ № 1 – ліцей «Спектр» (керівник Чередниченко Г.П.), 
ІІ місце
ЗШ І-ІІІ ст. № 6 (керівник Піддубна В.О.), 
ЗШ І-ІІІ ст. № 18 (керівник Нечаєва О.А.)
ЗШ І-ІІ ст. № 26 (керівник Авласко В.І.)

ІІІ місце
ЗШ І-ІІІ ст. № 11 (керівник Штиліха Л.О.),
ЗШ І-ІІІ ст. № 4 (керівник Гуліва А.І),

гімназію (керівники Нагірняк О.І., Бардашевська О.О.),

ЗШ І-ІІІ ст. № 2 (керівник Середич О.Ю.). 

2. Директорам шкіл:

2.1. Вручити грамоти переможцям в урочистій обстановці (до 31.05.2014 р.).
2.2. Продовжити природоохоронну практично-пропагандистську діяльність, спрямовану на охорону птахів (постійно).
3. Контроль за виконанням наказу покласти на Ахметзянову А.Ф., методиста міського методичного центру.

Начальник міськво                    В.В.Колесник
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