Торезька загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №16

Довідка про  стан викладання, якість

навчальних  досягнень учнів
із всесвітньої історії
Перевіркою, проведеною в період з 

 по 

 року комісією на чолі із заступником директора школи з навчально –виховної роботи Кондратенею М.В., виявлено наступне.

В 6-9 класах всесвітню історію викладає вчитель 2 категорії Руденко Л.Л.Учитель має добру фахову підготовку, обізнаний із навчальними програмами з предметів, критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів, іншими офіційними документами, належно володіє методикою викладання предметів. Новий матеріал викладається вчителем цікаво, на високому науковому рівні, із застосуванням міжпредметних і внутрішньопредметних зв’язків. У колі зору вчителя – систематична робота з активізації навчання, розвитку пізнавальних здібностей учнів. Учитель постійно парацює над підвищенням свого методичного та фахового рівнів, цікавиться новинками психолого-педагогічної науки і намагається використовувати ці досягнення в практичній діяльності. Дотримується нормативів проходження курсової підготовки та атестації.
Календарно-тематичне планування складено відповідно до діючих програм, передбачено форми проведення тематичних оцінювань. У кожного педагога простежується цілеспрямована робота з підготовки до уроків. При плануванні навчального процесу Людмила Леонідівна оптимально для кожної педагогічної ситуації визначає послідовність розгляду окремих тем та сюжетів, що дає можливість через синхроністичне вивчення та узгодження матеріалу курсів української та всесвітньої історії вивчати події, процеси та явища вітчизняної історії у контексті загальноєвропейської та світової історії.

Ставлячи перед учнями чітку мету, вчителі головним завданням кожного уроку вважають виховання громадянина України, соціально зрілої, працелюбної особистості. Упродовж навчальної діяльності школярів підводять до розуміння, що історичні науки ставлять перед людьми важливі завдання, які не мають готових рішень і вимагають величезного напруження духовних сил людини та великої відповідальності. 

Руденко Л.Л. ефективно використовує такий метод навчання, як „діалог Сократа”, у межах якого учні самостійно формулюють проблеми суспільного життя та пропонують альтернативні шляхи їх розв’язання. Для проведення сократівського діалогу вдало підбираються проблеми – різноманітні питання з управління державою, спірні або дискусійні історичні питання.

Учитель оптимально організовує роботу з підручником, що сприяє виробленню вмінь виділяти головне, складати план тексту, переказувати історичні факти відповідно до складеного плану. Достатньо уваги приділяє читанню і свідомому переказуванню виучуваного історичного матеріалу. Починаючи з 7 класу Людмила Леонідівна привчає учнів складати конспект, виділяючи головну думку та ключові моменти навчального матеріалу, а організація роботи з першоджерелами, довідниками, пресою у 8-9 класах сприяє розвитку вмінь знаходити та аналізувати інформацію. Введення в практику роботи зі старшокласниками лекційно-семінарського викладання сприяє більш плідній індивідуальній підготовці їх як до уроків, так і до тематичних оцінювань. Організація роботи школярів із першоджерелами дозволяє розвивати та удосконалювати в них навички аналізу і синтезу, зіставлення різних джерел та точок зору, пошуку нової інформації чи нових інтерпретацій уже відомих інформацій.
Використання на уроках ігрових форм роботи дає можливість перенести учнів у вигадані межі історичних епох, де вони стають відомими історичними постатями і нерідко матеріал для цих сюжетних діалогів учитель добирає з історичних документів, часом дотримуючись мовлення відповідної епохи. А використання вчителем методики проведення суду над історичним діячем навчає учнів самостійно розбирати його позитивні та негативні якості і риси характеру, виробляє вміння давати розгорнуту характеристику історичних діячів, висвітлювати їхнє місце в історичному процесі та в процесі державотворення.
Вчитель подає матеріал укрупненими блоками, використовуючи самостійно розроблені опорні конспекти, схеми, що вивільняє час на обґрунтування власних позицій, міркувань стосовно виучуваних подій. У процесі вивчення, закріплення та перевірки рівня засвоєння матеріалу належного значення надає знанням учнями історичних документів відповідної доби, умінням їх аналізувати, порівнювати та співставляти різні точки зору щодо однієї й тієї самої історичної події. Нерідко дібраний матеріал неоднозначно трактується учителем, що дає можливість учням висловлювати своє ставлення до почутого.
Широко практикується вчителем використання на різних етапах уроку різнорівневих завдань, надрукованих у посібниках та складених самостійно, які дають учням можливість усвідомити особливості розвитку цивілізації, країни чи певного регіону, формувати і розвивати специфічні для історії уміння та навички, стимулювати пізнавальні інтереси учні до предметів, розвивати їхні творчі здібності. А частина пропонованих завдань підштовхує школярів до розширення знань, власних думок, заставляє звернутися до додаткової літератури.
Певна увага приділяється на уроках проблемі диференціації та індивідуалізації навчальної діяльності школярів з урахуванням їхніх навчальних можливостей і потреб, рівня попередньої підготовки.

Людмила Леонідівна вміло використовує міжпредметні зв’язки у процесі вивчення нового матеріалу, належну увагу приділяє розв’язуванню якісних задач, використанню проблемно-пошукових методів навчання, активізації пізнавальної діяльності учнів. Методично правильно організовується вчителем поетапне повторення навчального матеріалу. Ефективно і ефектно вона використовує у ході уроку засоби навчання, класну дошку, карти.

Своїм ставленням до роботи, творчим використанням виховних можливостей уроків історії вчителі виховують в учнів риси патріота України, активного дисциплінованого, компетентного громадянина, людини з гуманістичними і демократичними цінностями. При цьому переваги надаються формуванню національної свідомості, мислення, прилучення школярів до загальнолюдських цінностей, ідеалів гуманізму і демократії.
Учитель всесвітньої історії активно працює у шкільній науково-методичній  комісії вчителів гуманітарного циклу, систематично виступає з цікавими повідомленнями, проводить відкриті уроки, належну увагу приділяє самоосвітній роботі.

Певна увага приділяється організації позакласної роботи з предмета.

Так, учитель  Руденко Л.Л.проводить гурток «Знавці історії» на безоплатній основі. Керує шкільною секцією МАН з історії, готує ученицю 9 класу Задорожню Д. до захисту роботи на міському етапі конкурсу.

У процесі вивчення стану викладання всесвітньої історії виявлено деякі недоліки та прорахунки в діяльності учителя.
Через об’єктивну причину – недостатність фінансування – залишається слабкою навчально-матеріальна база (неналежне забезпечення настінними картами, тематичними картинами, таблицями, картосхемами). Наявні картографічні посібники (атласи, контурні карти, настінні карти, таблиці), через які демонструються історичні події, встановлюються зв’язки між географічним середовищем та місцем якої-небудь історичної події, використовуються недостатньо.

На відвіданих уроках мали місце в більшості репродуктивні методи навчання, що знецінює практичну спрямованість курсів, призводить до нераціонального використання часу та неможливості належної концентрації уваги учнів упродовж цілого уроку.  У практику роботи  педагога несистематично  впроваджуються активні форми роботи. Усе це не дає сповна формувати в учнів уміння і навички, особливо самоосвітньої роботи, виробляти їхні власні цінності, створювати атмосферу співробітництва. Учитель недостатньо уваги приділяє навчанню учнів робити висновки, не завжди акцентує увагу на мові школярів.
Для кращого володіння учнями понятійним апаратом учителем не використовується така форма роботи, як ведення історичних „словників-довідників”.

Під час перевірки виявлено наступний рівень навчальних досягнень учнів:
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Учителю рекомендовано працювати над підвищенням якості знань учнів у 7 та 9 класах., більше використовувати активних методів роботи з учнями, а також диференціювати домашні завдання.

Директор школи                             Н.М.Вінглівськт

З наказом ознайомлена                    Л.Л.Руденко 
