«Професійна компетентність – страховка від професійного застою»

Суспільство сьогодні вимагає особистості, яка не тільки поінформована в певних галузі знань, а й здатна свідомо пізнавати оточуючу діяльність, що швидко змінюється; особистості, яка осмислено зберігає ті цінності, котрі накопичило людство і, у той же  час розуміє результати своєї діяльності збереженні та створенні нових суспільних цінностей.

Це викликає необхідність постійно розвивати й удосконалювати підготовку кожного спеціаліста.
Система освіти має виступати як епіцентр формування інноваційних практик, вирощування нових зразків діяльності.
Сучасна школа повинна сприяти досягненню нової якості освіти. Школа потребує зміщення акцентів зі знаннєвого підходу на компетентнісний підхід до освіти. Завдання зводиться до озброєння підростаючого покоління знаннями для практичного життя, уміннями використовувати самостійно набуті знання та критично мислити. Ми повинні, зберігаючи систему надання високої суми знань, переорієнтуватися на те, аби навчити дитину вчитися, і, особливо, використовувати знання для практичного життя, тобто бути компетентною.
Компетентнісне розуміння результатів освіти безумовно важливе, але це не єдина сфера використання компетентнісного підходу.

Необхідно говорити про компетентність педагога.

Аналіз сучасної психолого-педагогічної літератури підтверджує, що категорія «професійна компетентність» повинна бути однією з важливих характеристик діяльності вчителя, «інтегральною якістю особистості, що є результатом професійно-педагогічної  підготовки як важливої умови її ефективності».
Поняття педагогічної компетентності розглядається як володіння педагогом необхідною сумою знань, умінь і навичок, які визначають сформованість його педагогічної діяльності, педагогічного спілкування та особистості вчителя як носія визначених цінностей та ідеалів.
Компетентнісний педагог – який він? Чи всі педагоги можуть бути компетентними? Навіщо нам потрібна професійна компетентність? Може досить мати визначений обсяг знань у своїй предметній галузі?
В результаті проведених досліджень були виділені наступні групи якостей компетентнісного вчителя:

І. Організаційні якості:

- активність,

- уміння працювати в групі,

- пунктуальність,

- комунікабельність,

- працездатність,

- виконавська дисципліна,

- уміння передавати інформацію,

- уміння управляти, організовувати,

- відповідність соціальному статусу

 ІІ. Професійні якості:
· високий професійний рівень,

· творчість у педагогічній діяльності,
· інтеграція інформації,

· відповідальність,

· рефлексія,

· мотивація на педагогічну діяльність,

· самоосвіта, підвищення професійного рівня.

ІІІ. Психолого-педагогічні якості:

· коректність, тактовність,

· адаптація до педагогічної діяльності,

· адаптація до предметної діяльності,

· зовнішній імідж,

· індивідуальні психологічні особливості,

· сила волі,

· стійкість до стресу.

Будучи основою професійної діяльності педагога, професійна компетентність дозволяє характеризувати його як суб’єкт діяльності, визначати якість цієї діяльності, яка виражається в здатності діяти адекватно, самостійно та відповідально в професійних ситуаціях, що постійно змінюються.
Визначають такі види компетентності:

· методична компетентність,

· дослідницька компетентність,

· управлінська компетентність,

· самоосвітня компетентність та ін.

Кожна з представлених компетентностей характеризується багатофункціональністю, багатомірністю. Творча педагогічна позиція вчителя не виникає відразу. Є.М.Павлютенков вищим рівнем професійного становлення спеціаліста визначає професійну майстерність. Із цих позицій професійна компетентність передує професійній майстерності.

Виділяють основні етапи розвитку професійної компетентності вчителя:

1) професійне становлення,

2) самостійність у розв’язанні педагогічних задач на базі запозиченого досвіду,

3) етап планомірної реалізації оптимізації процесу.

В основу професійного становлення прокладений процес самореалізації особистості педагога, що, з одного боку, дозволяє набути власного досвіду, а з іншого, скоригувати якості особистості.
Педагогічна позиція вчителя змінюється в часі і залежить від оточення. Тобто відбуваються періоди кардинальної перебудови професійної свідомості, діяльності та поведінки особистості, зміна вектора її професійного розвитку. Відбувається переорієнтація на нові цілі,корекцію та ревізію соціально-професійної позиції, готується схема засобів виконання діяльності, що веде до зміни у відносинах з людьми.
Активну учать у цьому процесі беруть методична служба, методичні об’єднання вчителів.
Провідними завданнями методичної служби щодо роботи з учителями є створення умов для інтелектуального, духовного та соціального розвитку й забезпечення матеріальних і моральних ресурсів для самореалізації.
Компетентнісний підхід до організації методичної роботи включає організацію науково-методичної роботи на основі саморозвитку індивіда; виокремлення системи компетенцій у структурі компетентності педагога. Реалізація таких підходів дозволяє, враховуючи індивідуальні особливості кожного педагога і його професійні потреби, розв’язати такі завдання:
· компенсаторні й адаптаційні (забезпечення педагогів інформацією та формування вмінь, які не були отримані в процесі базового професійного навчання, пристосування до нових умов діяльності);

· розвивальні (пов’язані з творчим зростанням учителя, розвитком його ініціативи, стимулювання творчої активності педагога, залучення його до науково-дослідницької, експериментальної роботи).

Виділяючи особливу роль і значення особи вчителя в реформуванні освітянської галузі, методична служба нашого міста спрямовує свою діяльність на підвищення ефективності науково-методичної роботи, оновлення та істотне підвищення рівня готовності педагогічних працівників до інноваційної діяльності та творчого освоєння педагогічних нововведень. Відповідно вносять суттєві зміни в організацію та зміст методичної роботи. Розробляються та опановуються нові методи, прийоми, засоби, технології навчання, виховання й розвитку дітей, впроваджуються сучасні інформаційно-комунікаційні технології, узагальнюється педагогічний досвід найкращих вчителів та ін.
Таким чином, компетентнісний підхід у роботі з педкадрами сприяє формуванню. інноваційної культури кожного педагога, педагогічних колективів, постійній підтримці педагогів-новаторів, створенню умов для здійснення дослідно-експериментальної діяльності,забезпечення участі шкіл в реалізації інноваційних освітньо-виховних проектів; стимулюванню свободи вибору діяльності кожної школи, варіативності змісту, форм, методів; здійсненню особистісно-орієнтованого навчально-виховного процесу в сучасній школі.  

