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                                         Можливості уроку невичерпні та сила його чарівна.
                                             Кожен урок — це крок до дозрівання інтелекту учня, 
                                             цеглина в основі чарівного будинку на ім'я Розвиток 
                     і Знання, без яких неможлива розумна,

                                             діяльна людина-творець. 
У дидактиці під уроком розуміють основну одиницю освітнього процесу, чітко обмежену часовими рамками (45 хвилин), планом роботи та складом учнів (класом). Стосовно процесу навчання урок відіграє інтегруючу роль, оскільки відображає та поєднує такі його компоненти, як мета, зміст, методи, засоби навчання, взаємодія вчителя та учнів.
Урок – це така організаційна форма навчальної роботи в школі,  за  якою вчитель у рамках точно встановленого часу з постійним складом учнів однакового віку за сталим розкладом вирішує певні навчально-виховні завдання. Крім уроку, сучасне навчання може бути організоване у формі творчої майстерні, проектного та семінарського занять, вільної роботи учнів та інших форм роботи.

Сучасний урок – це урок демократичний. Він проводиться не для учнів, а разом з ними. Це урок, на якому присутній демократичний стиль спілкування, де діти вчаться здобувати знання, а не отримувати готові, де жоден з них не боїться висловлювати свою думку і доводити її. 

Для сучасного уроку характерними ознаками є:

· варіативність і гнучкість структури уроку;

· спрямованість уроку на особистість учня;

· оптимізація форм роботи на уроці;

· формування найважливіших компетентностей учнів;

· співпраця вчителя і учня.
      Традиційними вимогами до сучасного уроку є те, що на заняттях учні повинні вміти наводити приклади із життя, робити порівняння, висновки, працювати з підручником, здійснювати експеримент, заносити дані до таблиць, виконувати вимірювання та розрахунки, висувати гіпотези, звертатися до свого практичного досвіду.

Як в таких умовах побудувати сучасний урок? Як зробити так, щоб урок не тільки озброював учнів знаннями та вміннями, а й викликав би у дітей щирий інтерес, природню зацікавленість, формував би їхню творчу свідомість?

Учитель сучасної школи повинен розуміти, що «чарівним ключем» дитячої творчості є педагогічна творчість вчителя. Для більш кращого засвоєння учнями матеріалу, учитель на уроці може використовувати різний наочний матеріал, ІКТ, різні прийоми, форми і методи роботи.

Використання наочності під час уроку збільшує запам’ятовування матеріалу від 14% до 38 %. Крім того, така презентація матеріалу забирає на 40 % менше часу, вона підсилює усну подачу матеріалу. Наочність варта не тільки сотень слів, а й утричі ефективніша за одні лише слова.

Якщо ж до роботи залучається слухова й зорова пам'ять, є більше шансів задовольнити потреби різних учнів, чий спосіб сприйняття матеріалу може суттєво відрізнятися.

Однак використання лише зорової та слухової пам’яті недостатнє.

Понад 2400 років тому Конфуцій сказав:

                                             Те, що я чую, я забуваю.

Те, що я бачу, я пам’ятаю.

 Те, що я роблю, я розумію.

Ці три прості твердження обґрунтовують необхідність використання активних методів навчання. Дещо змінивши слова великого китайського філософа можна сформулювати кредо сучасного навчання:

                                             Те, що я чую, я забуваю.

                    Те, що я бачу і чую, я трохи пам’ятаю.

                                             Те, що я чую, бачу, обговорюю  я починаю розуміти.

                       Коли я чую, бачу, обговорюю й роблю, 
                                              я набуваю знать і навичок…

 Процес навчання не автоматичне вкладання навчального матеріалу в голову учня. Він потребує напруженої розумової роботи дитини і її власної активної участі в цьому процесі. Пояснення й демонстрація, самі по собі, ніколи не дадуть справжніх, стійких знань. Цього можна досягти за допомогою активного (інтерактивного ) навчання.

Усе сказане вище, звичайно, не означає, що потрібно використовувати тільки інтерактивне навчання. Для навчання важливі всі рівні пізнання і всі види методик та технологій.
 Успіх часто визначається вмінням учителя з першої хвилини внести в урок атмосферу захопленості, свідомого бажання пошуку, дослідництва, творчості, спрямованість навчальної діяльності на співтворчість учителя й учня. Дитина повинна навчатися в умовах психологічної комфортності. Має бути створена така ситуація, коли б в учня виникло бажання пізнавати нове. Необхідно спонукати учні до дослідницької діяльності, спрямовувати на «відкриття» нового. Шляхом практичної діяльності й моделювання понять, у ході дискусії з однолітками учень успішно зможе «відкривати» для себе таємниці навколишнього світу.
Наш педагогічний колектив  постійно тримаємо в полі зору це питання,ми  проводимо моніторинги навчання учнів у НВК, аналізуємо їх. Результати досліджень свідчать, що деякий відсоток учнів у НВК все ж таки не відчуває зацікавленості в навчанні. У суспільстві, в якому людина має вчитися протягом усього життя, ця проблема дуже серйозна. Тому педколектив намагається створити всі умови для засвоєння школярами знань, для самостійної їх діяльності. 
Зміст навчання сам по собі, без спеціального формування прийомів розумової праці, не може автоматично розвивати інтелект учнів. Він є лише передумовою, підґрунтям для розвитку мислення. 
Отже, сучасний урок — це перш за все урок, на якому створено реальні умови для інтелектуального, соціального, морального становлення особистості учня, що дозволяє досягти високих результатів у навчанні.
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