«Впровадження інноваційних форм навчання педагогів – запорука успішного впровадження основних ідей Державного стандарту»
Провідним напрямом оновлення системи освіти в нашій країні є впровадження нових Державних стандартів дошкільної, початкової та базової і повної загальної середньої освіти.

В основу сучасних освітніх стандартів покладено компетентнісний підхід, на засадах якого освіта успішно реалізує дві головні функції навчального процесу:

- навчити дитину вчитися упродовж життя;

- навчити дитину використовувати знання у процесі практичної діяльності.

Упровадження державних стандартів здійснюється на основі принципів послідовності та наступності й розраховане на тривалий термін – десять років. Цей процес відбувається поступово:
· 22 травня 2012 року вступив в дію Державний стандарт дошкільної освіти – Базовий компонент;

· 1 вересня 2012 року розпочався новий етап у розвитку української школи й першокласники почали навчатися за новим Державним стандартом початкової загальної освіти;

· 1 вересня 2013 року на навчання за новим Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти переходять учні 5-х класів.

В нових стандартах зроблено акценти на:

1) вивчення двох іноземних мов, як важливого засобу міжкультурного спілкування,

2) оволодінні знаннями з нових інформаційних технологій, як засобу реалізації творчого потенціалу учнів, що забезпечить їх готовність до активної життєвої діяльності в умовах інформаційного суспільства, 
3) посилення використання здоров’язбережувальних технологій, 
4) підвищення уваги до природничої та екологічної освіти,
5) узгодженість із оновленим змістом програм початкової школи.

Перед методичними службами міста, навчальних закладів поставлено відповідальне завдання: підготовка вчителя до реалізації змісту нового Державного стандарту. Загальні методичні рекомендації щодо організації навчально – виховного процесу у п’ятих класах загальноосвітніх навчальних закладів викладено в листі МОНУ від 24.05.2013р. № 1/ 9 – 368. 
В документі чітко виписані: мета вивчення того чи іншого предмету, структура змісту програми, особливості організації навчальної діяльності на уроці (більш детально це питання буде розглянуто на секційних засіданнях). Я зверну вашу увагу на основний акцент, на який зроблено наголос в документі – це подолання труднощів періоду адаптації учнів 5-х класів до навчання в основній школі. 
Період адаптації до навчання в 5-му класі є одним з найважчих періодів шкільного життя. Це обумовлено сукупністю тих змін, що відбуваються в шкільному середовищі й внутрішньому світі дітей 10 – 11-річного віку. А саме:

· збільшення обсягу й розмаїтість змісту освіти,
· збільшення ваги багатопредметного навчання й розширення кола вчителів, з якими учні змушені систематично спілкуватися,

· на місце першої вчительки приходить новий класний керівник,

· відбувається перехід до кабінетної системи навчання.

Стан дітей у цей період з педагогічної точки зору характеризується низькою організованістю, неуважністю й недисциплінованістю на уроках, зниженням інтересу до навчання та його результатів; із психологічної – зниженням самооцінки, високим рівнем ситуативної тривожності.

Протягом адаптаційного періоду (І–е півріччя) у п’ятикласників повинне сформуватися так зване «почуття дорослості», що проявляється в новій особистісній позиції:

1) стосовно навчальної діяльності,

2) стосовно школи й предметів,

3) стосовно однокласників,

4)  у новому відношенні до внутрішнього світу.
В листі МОНУ надані детальні рекомендації щодо роботи в 5-х класах для адміністрації, вчителів, психологів, класних керівників, батьків. Хочеться зупинитися на тих, що безпосередньо стосуються кожного вчителя і допоможуть зробити перехід учнів з І на ІІ ступінь навчання комфортним:
- виробити єдині вимоги до учнів (дотримання єдиного орфографічного режиму, критеріїв оцінок),

- дати дитині пристосуватися до вашого стилю викладання (темпу уроку, особливостей мови), 
- створювати на уроці ситуації, які дозволяли б учневі проявляти ініціативу, мати право на помилку, на власну думку, брати участь у спільній діяльності, працювати в умовах вибору, альтернативи, створювати демократичну, не авторитарну атмосферу навчання,
- не перевантажувати учнів зайвим обсягом домашніх завдань,

- давати словесну характеристику знань, умінь, навичок учнів без виставлення оцінок,

- не створювати психотравмуючі ситуації при виставленні оцінок за контрольні роботи, за тему, за семестр і т.д.,

- використовувати систему заохочень,  
- проводити фізкультхвилинки та гімнастику для очей.                       

В період адаптації важливо забезпечити дитині спокійну, лагідну обстановку, чіткий режим, тобто зробити так, щоб п‘ятикласник постійно відчував підтримку і допомогу з боку вчителів та батьків.
На серпневих студіях, які пройшли на базі облІППО, було наголошено - впровадження нових Держстандартів є пріоритетом в галузі, - тому міністерством планується постійне відстеження цього процесу через моніторингові дослідження:
1) ефективності впровадження нових Держстандартів в 2, 5-х класах,

2) вивчення процесу адаптації в 5-х класах,

3) оцінку рівня викладання предметів природничо-математичного циклу.
Запровадження нових Державних стандартів освіти, широке застосування нових результативних технологій вимагає відповідної підготовки та системного вдосконалення впродовж життя  педагогічних кадрів. Обласним ІППО рекомендовано методичним службам навчальних закладів, міст розробити інтегровану модель управління та методичного супроводу цим процесом. 
На сучасному етапі сформовано діючу модель методичної роботи кафедри, яка базується на основних функціях: аналітичній, прогностичній, інноваційній, рефлексивній. Основні напрямки роботи вчителів природничо – математичного циклу визначені в науково-методичному проекті «Відрита андрогогічна школа «Ініціативи». 
Відкрита андрогогічна школа працює за трьома напрямками:

1. Школа професійного становлення

2. Школа успішного керівника методичної служби

3. Школа вчителя - майстра

Робота за кожним напрямком складається з чотирьох частин: теоретичної, практичної, самостійної та захисту проекту  (за напрямком роботи Школи). Індивідуальна освітня програма педагога складається на підставі його особистих потреб. При складанні індивідуальної програми учасник обирає, яку тему він вивчає самостійно, консультуючись з тьютором – методистом (або через Інтернет), відвідуючи теоретичні заняття, практичні заходи. Впродовж навчального року в індивідуальний план можуть вноситися корективи.

Модель освітньої програми «ВАШі «Ініціативи»

	Категорії:

	Керівник методичної служби
	Вчитель - майстер
	Вчитель - професіонал

	Керівник ШПНМК
	Вчитель вищої категорії
	Вчитель - спеціаліст

	Керівник МПНМК
	«старший вчитель»
	Учитель ІІ категорії

	Заступник директора з НВР
	«учитель – методист»
	Учитель І категорії

	НАПРЯМОК ПІДГОТОВКИ:

	Проектувальник – розробник нового науково – методичного простору школи
	Педагог - андрогог
	Педагог - дослідник


Структура організації освітнього процесу в «ВАШі «Ініціативи» :

1 частина – теоретична: відвідування занять присвячених розгляду теоретичних питань з визначеної тематики, які організовує та проводить міський методичний центр (семінари - практикуми, педагогічні студії, круглі столи тощо).

2 частина – практична: робота в складі професійних об’єдань учасників Школи, які спрямовані на розв’язання визначеної проблеми (творчі, динамічні, проблемні групи, практикуми, майстер – класи, лабораторії тощо).

3 частина – самостійна: учасники школи створюють індивідуальний методичний кейс з напрямку роботи Школи.

4 частина – захист проекту, над яким працювали учасники Школи (на серпневих студіях). 

Спектр запропонованих цього року методичних заходів різноманітний (детально ознайомитися з ними ви можете на секційних заняттях та на нашому сайті kafedra-pmd.ucoz.ua).  Я хочу звернути вашу увагу на заході орієнтовані на підготовку та реалізацію державних стандартів: 
· засідання МПНМК «Впровадження інноваційних форм навчання педагогів – запорука успішного впровадження основних ідей Державного стандарту»

· педагогічна студія «Сучасний урок в контексті нових Державних стандартів базової і повної загальної середньої освіти». Засідання № 1

· педагогічна студія «Інтегрований урок – ефективний інструмент впровадження нових Державних стандартів базової і повної загальної середньої освіти». Засідання № 2

· проблемна група «Від предметних знань до  метазнання»

· коучінг (консультації) Особливості викладання навчальних предметів в 5-х класах з урахуванням вимог нового Держстандарту

· фокус - група «Розробка конспектів уроків інформатики для 5-го класу за новим Держстандартом»

· Виїзна педагогічна школа.
Рекомендації:

1. Опрацювати аналітичні матеріали УОН, міськво, ММЦ щодо підсумків роботи за 2012 – 2013н.р. та внести відповідні корективи у план роботи ШПНМК на 2013 – 2014 н.р. (до 20.09.2013р.)

2. Керуватися при організації навчально – виховної діяльності рекомендаціями наданими в листі МОНУ від 24.05.2013р. № 1/ 9 – 368 «Про організацію навчально – виховного процесу у 5-х класах загальноосвітніх навчальних закладів і вивчення базових дисциплін в основній школі» (постійно). 
3. Розробити модель методичного супроводу процесу професійного вдосконалення педагогів природничо – математичного циклу щодо їх підготовки до успішного впровадження Державних стандартів (до 01.10.2013р.)
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